



Знамя труда

№ 99 (10008)

Среда, 13 декабря 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

Погода
в Сорokinском
районе

13 ДЕКАБРЯ,
среда
-19°



14 ДЕКАБРЯ,
четверг
-32°



15 ДЕКАБРЯ,
пятница
-31°



16 ДЕКАБРЯ,
суббота
-22°



«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

• Саша Черных

12 декабря 2023 года Россия отмечает юбилейную дату – 30 лет со дня принятия всенародным голосованием Конституции Российской Федерации. Это одна из значимых и памятных дат в истории российского государства.

Работа над проектом Конституции велась более 3 лет, было предложено 20 различных её проектов, внесено 400 поправок. 12 декабря 1993 года Конституция РФ была принята путём всенародного голосования (референдума). За её принятие проголосовало порядка 58 процентов участников референдума. Конституция вступила в силу в день её опубликования в «Российской газете» – 25 декабря 1993 года. С этого момента в России был установлен новый государственный строй – страна стала смешанной президентско-парламентской республикой с федеративным устройством. В основу управления государством был положен принцип разделения власти на три ветви – исполнительную, законодательную и судебную.

Закрепляя наиболее важные общественные отношения и основополагающие устои общества, Конституция России служит правовой базой для текущего законодательства, в котором преломляются, раскрываются и конкретизируются её положения. С момента принятия Конституции в 1993 году в неё был внесён ряд изменений.

Основы государственного устройства, заложенные в Конституции Российской Федерации 30 лет назад, позволили нашему государству сохранить и укрепить суверенитет, обеспечить твёрдую конституционно-правовую защиту своей целостности и безопасности, что особенно важно, в текущий исторический период.

–12 декабря 2023 года мы будем отмечать 30-летие Конституции Российской Федерации. Это пятая по счёту Конституция России, первая была принята в 1918 году. На данное время самой длительно действующей в России была третья Конституция: 40 лет (1937–1977 гг.),

12 ДЕКАБРЯ – День Конституции РФ

Главному документу страны 30 лет



которую называли в народе сталинской, – комментирует Владимир Ульянов, депутат областной Думы.

Разработка и принятие действующей Конституции России проходили в крайне сложной экономической, социальной и политической ситуации с 12 мая по 12 декабря 1993 года. Старшее поколение помнит, что шли процессы приватизации, спад экономики, резкий рост курса рубля, были высокие цены на продукты и товары и всё это в условиях острого политического противостояния народных депутатов Верховного Совета и Президента России Ельцина Б.Н.

Президент России Ельцин Б.Н. своим Указом от 12 мая 1993 года установил, что принятие Конституции будет

осуществлено специальным органом – Конституционным совещанием, состоящим из пяти палат: палата представителей федеральных органов власти; палаты представителей республик, краёв, областей, автономных округов; палата представителей политических партий и общественных организаций; палата представителей органов местного самоуправления; палата представителей предприятий и хозяйственных организаций. Общее число членов Конституционного совещания составило 585 представителей.

5 июля 1993 года состоялось первое заседание Конституционного совещания, на котором был представлен проект Конституции России, разработанный по поруче-

нию Президента России Ельцина Б.Н. доктором юридических наук Алексеевым С.С. и мэром г. Санкт-Петербурга Собчаком А.А.

Конституционное совещание не поддержало представленный проект Конституции и приняло решение о разработке проекта Конституции России Конституционным совещанием на основе двух проектов: Верховного Совета народных депутатов и Президента России Ельцина Б.Н.

Конституционное совещание работало над проектом Конституции России с 16 июня по 12 июля 1993 года. Были рассмотрены более 5000 предложений граждан, общественных организаций, органов власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправле-

ния, более 500 предложений членов Конституционного совещания, изменены более 200 положений проекта Конституции, включены 36 принципиально новых норм. За подготовленный проект Конституции проголосовало 433 участника Конституционного совещания – из 585.

12 декабря 1993 года новая Конституция России была принята на всеобщем референдуме граждан Российской Федерации.

Для Тюменской области принятая Конституция России важна и тем, что в ней закреплено единство Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа (часть 4 статьи 66 Конституции Российской Федерации).

Сорокинские хлебоугодники

2008 год

Бытовым обслуживанием населения на территории района заняты 2 юридических лица и 16 индивидуальных предпринимателей. По данному показателю наш район находится на 11 месте среди городов и районов юга Тюменской области.

Среди юридических лиц наибольший объём услуг предоставляется муниципальным автономным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения» под руководством Богдановой Галины Сергеевны. Сотрудники центра оказывают услуги по пошиву и ремонту одежды, ремонту жилья, услуги парикмахерской, прачечной, проката, услуги бани.

В последние годы активно развивается предпринимательство в таких сферах, как ремонт и техническое обслуживание автомобилей. У автомобилистов района пользуются популярностью мастерские Лайко Евгения, Петриченко Владимира, автомойка Бекина В.

Замечательный почин семьи Полежаевых из села Сорокино, решившей поддержать престиж угасающей сельскохозяйственной отрасли – коневодства! Отныне конноспортивные состязания в нашем районе станут традиционными.

Среди 15 скаковых лошадей и 4 рысаков Пепел выделяется своим необыкновенным окрасом. В бегах «рысь под седлом», где участво-

вали рысаки В. Полежаева, А. Чикирева и Л. Трескина, наш красавец-жеребец Пепел финишировал первым.

Было три забега простых скаковых лошадей. Победили питомцы лихих наездников: Александра Кожурова, Николая Орехова и Антона Чикирева из с. Пинигино – Пуля, Рыжко, Лысуха.

Районная общественная организация Сорокинского муниципального района «Женская инициатива», объединившая деловых инициативных женщин, создана сравнительно недавно, но уже сегодня с ней связывают определённые надежды и интересы. Её представителями при финансовой поддержке главы района Жарикова Николая Петровича за короткий промежуток времени проведены районный конкурс «Директор года», мероприятия по открытию Года семьи на базе лагеря «Спутник» с организацией семейного отдыха.

Создание в районе общественной организации «Женская инициатива», как считают сорокинские леди, вызвано временем. Когда-то существовали женсоветы и другие организации, которые помогали в решении многих проблем и вопросов.

Международный день семьи отмечался широко везде, в том числе и в нашем районе. О том, как активно вступали в брак, о рождении детей рассказала заведующая Сорокинским отделом ЗАГС Ирина Александровна Косовец:

На 01.05.2008 года зарегистрировали семейные союзы 27 молодых пар. По рождению детей в этом году следующая ситуация: количество новорождённых увеличилось вдвое. Родились две двойни. Среди родившихся малышей – 42 мальчика и 34 девочки. Самые популярные имена в этом году – Александр, Иван, Даниил, среди девочек – Дарья, Татьяна, Диана. Есть редкие имена – Ева, Элеонора, Ульяна, Глеб.

На огромной территории бывшего предприятия ХПП начато активное строительство сорокинского спортивного комплекса. Сдача объекта запланирована на 2010 год. За два года строители викуловской компании «Агрострой» возведут порядка тридцати малых объектов, определённых в сметной документации: основное двухэтажное здание, спортивный зал, отвечающий всем требованиям, стадион, футбольное поле, хоккейный корт, спортивные площадки для игр в волейбол, баскетбол, городошный спорт, лёгкой атлетики и многое другое.

Ещё зимой в райцентре задумывалось открытие магазина бытовой техники, был объявлен конкурс по набору работников. Более 60 анкет были заполнены безработными и ищущими работу. Седьмого июня в с. Сорокино открылся магазин бытовой техники «Норд». Молодые люди и женщины – перспективные работники, приобретающие опыт работы. Во главе с управляющим магазином они

встречали первых посетителей во время открытия, предлагали различные товары быта: холодильники, кухонные плиты, пылесосы, стиральные машины, телевизоры и многое другое.

21 августа 2008 года с рабочим визитом в с. Б. Сорокино прибыл губернатор Тюменской области Владимир Якушев. В первую очередь он посетил Сорокинскую областную больницу № 18. Главный врач Михаил Мишин провёл делегацию в отделение скорой медицинской помощи, где недавно завершился капитальный ремонт. Следующее отделение – акушерско-гинекологическое. Здесь ремонт в стадии завершения. Губернатор посоветовал обшить здание сайдингом, облагородить территорию – разбить клумбы, обновить забор, отремонтировать над входной дверью козырёк. Далее он вместе с делегацией отправился на строящийся новый объект – спортивный комплекс. На строительной площадке – стенд, где каждый мог познакомиться с планом строительства, с фотографиями зданий будущего спорткомплекса. В итоге губернатор высказал много замечаний по внутреннему проекту здания, внёс свои коррективы. В целом поездкой в Сорокинский район Владимир Якушев остался доволен. Довольно руководство района: В. Якушев пообещал в скором времени выделить дополнительные средства на строительство дорог и инженерных сетей в строящемся микрорайоне «Северный».

В МАУ «КЦСОН Сорокинского района» есть отделение дневного пребывания. На протяжении десяти лет оно занималось реабилитацией людей пожилого возраста. В этом году отделение перешло на работу по реабилитации инвалидов. Социальную реабилитацию на базе центра уже прошли 146 человек. Пятьдесят процентов из них были дети-инвалиды. Заведующая отделением дневного пребывания Мария Барфакова, специалист Вера Мацнева прокомментировали несколько занятий с инвалидами. Больные получают физиопроцедуры, массаж, консультации, двухразовое бесплатное питание, пользуются тренажёрами, получают фиточай, занимаются лечебной физкультурой, читают свежие газеты, играют в компьютерные игры.

Сорокинский хлебокомбинат выпускает 73 вида хлебобулочных изделий, из них – хлеб 7 сортов, булочки более 10 сортов, несколько сортов пряников, пиццы, кексы, зефир, торты и многое другое. По 90 коробок продукции хлебозавода раз в две недели расходятся в селе Казанском, Армизоне, деревнях Мизоново, Гагарино. Пекари на хлебозаводе – хорошие специалисты, умеют работать. Пример тому – смотр-конкурс, проходивший 28 октября в селе Исетском, в котором участвовало 13 районов юга области. Наши мастера выступили достойно, завоевали две медали: золотую – Червоткина, серебряную – Овчинникова.

Актуально

В отделениях "Почты России" по всей стране появились ящики для писем Деду Морозу

• **Евгения Селиверстова**

Опустить в них свои послания новогоднему волшебнику можно вплоть до 31 декабря.

Посланий ждёт не только главный волшебник из Великого Устюга, но и его национальные коллеги: Урал Мороз, Ямал Ири, удмуртский дедушка Тол Бабай, чувашский Хел Мучи, марийский Йушто Кугыза, якутский Чысхан. В Карелии новогодние конверты получит молодой волшебник Паккайне, в Татарстане — Кыш Ба-

бай, в Улан-Удэ — Саган Убгэн — их адреса можно найти на табличках рядом с ящиками и на карточках к этому посту.

"Почта России" отмечает, что в прошлом году доставила только в Великий Устюг около 150 000 писем с заветными желаниями детей и взрослых, ещё несколько тысяч – в другие регионы.

Если юному отправителю понадобится помощь, сотрудники почты расскажут, как правильно оформить письмо. Почта доставит каждое праздничное послание, если у него правильно указан адресат —

Дед Мороз.

Каждый день в течение всего декабря сотрудники почты будут сортировать новогоднюю почту и отправлять её в резиденции волшебников. Почта доставит каждое такое послание, даже если отправитель опустил его в обычный почтовый ящик или что-то заполнил неправильно. Главное, чтобы был указан адресат – Дед Мороз. Напомним: для того, чтобы письмо наверняка дошло до Дедушки Мороза, нужно правильно заполнить адресные строки на конверте и наклеить на него марку.



Пожелания зимним волшебникам уже можно отправлять

Адрес Великого Устюга – 162390, Россия, Вологодская область, город Великий Устюг, «Дом Деда

Мороза». Для получения ответа надо указать свой полный обратный адрес с индексом.

Внимание!

Прямая линия с главой района Александром Агеевым

УВАЖАЕМЫЕ СОРОКИНЦЫ! Подходит к концу 2023 год. Традиционно в конце года принято подводить итоги. Подведём их и мы. У вас же есть возможность участвовать в этом мероприятии. Сообщаем, что в среду, 20 декабря, с 14:00 до 15:00 часов в

здании редакции газеты «Знамя труда» состоится прямая линия с главой района.

Интересующие вопросы жители района могут задать Александру Агееву в назначенное время по телефону 2-23-30. Оставить свой вопрос можно заранее по телефо-

нам редакции: 2-27-30, 2-19-56.

О своих проблемах вы также можете написать на электронную почту: znamya.truda@mail.ru или же в социальных сетях районной газеты: https://vk.com/soroka_ru (ВКонтакте) и https://ok.ru/soroka_rus (Одноклассники).



Юбиляры

Беспокойное сердце Татьяны

• Любовь Плотникова

В семье Плотниковых Фёдора Александровича и Варвары Денисовны 12 декабря 1953 года родилась третья дочь – Татьяна.

Беленькая, голубоглазая, очень шустрая и сообразительная девочка. Она постоянно была чем-то была занята. То лепит куличики из глины, то варит суп из всевозможных трав, то готовит концерт на улице для соседних бабушек. Однажды решила сшить соседской маленькой девочке наряд и выбрала для этого самое красивое мамино платье, изрезав его. Иногда за самые смелые решения ей доставался нагоняй, но ничего не могло изменить творческой натуры Танечки. Подрастая, Таня помогала в семье по хозяйству, а в 12 лет работала вместе с мамой на кухне, помогая ей в детском саду.

После седьмого класса Татьяна подрабатывала летом в магазине фасовщицей. Ей нравилось работать с людьми.

Окончив 8 классов, решила поступить в Тюменский техникум кооперативного общественного питания. Успешно окончив его, была направлена заведующей столовой в родное село, где прекрасно справлялась с данной должностью. В 1976 году, когда объявили строительство Красноярской ТЭЦ комсомольской всесоюзной стройкой, Татьяна поехала туда. Её приняли на должность заведующей производством и дали в ведение 20 человек коллектива. Рабочих ТЭЦ было много, кормили всех отлично, в столовой чистота и порядок. За добросовестный труд Татьяна вручили ключи от квартиры в городе Красноярске. Чуть позже её перевели старшим технологом питания в УРС Минэнерго, где она курировала точки общественного питания в Красноярском крае. Татьяна Фёдоровна в Красноярске с нуля открыла три столовые на 50 и более посадочных мест. Её уважали в каждом коллективе работники и писали замечательные отзывы посетители.

За отличную работу администрация города награждала её почётными грамотами, благодарностями, ценными подарками.

В Красноярске встретила свою вторую половинку – Полежаева Виктора Ивановича, вместе с которым живёт уже более 45 лет, воспитав двоих детей – Оксану и Дениса.

В перестроечный период решили переехать в родное село. Чтобы выжить,

надо было трудиться, и Татьяна занялась индивидуальной трудовой деятельностью. Начала заготовку мяса для районов севера. По-хорошему это чисто мужской бизнес. Но такой уж характер Татьяны, она берётся и делает! В 2005 году обратила внимание на заброшенную территорию заготконторы, которая к этому времени уже 17 лет не функционировала. Смотреть было страшновато на развалины, оставленные предшественниками. Но Татьяна Фёдоровна не побоялась, взялась за дело и была первой в районе зарегистрирована как председатель кооператива.

Началась работа по созданию предприятия под названием «Оптовик». Перво-наперво отремонтировала все цеха здания с соблюдением всех норм и правил. Приобрела необходимое оборудование. Попутно набрала штат работников и обучила их... Создала комфортные условия для труда и отдыха рабочих. Когда всё было готово, прошла приёмка предприятия.

На открытие кооператива прибыли губернатор Тюменской области Владимир Якушев, глава района Николай Жариков с представителями администрации, председатели кооперативов из всех районов области.

За проделанный труд Татьяна получила высокую оценку от губернатора и коллег по бизнесу. Началась активная работа по переработке мясной продукции. Немного погодя впервые был открыт магазин «Мясная лавка», где наши жители благодаря Татьяне Фёдоровне в любое время года до сих пор могут купить мясную продукцию. Постепенно стала находить новые точки сбыта за пределами района – в Ишиме, Тюмени и дальше – на Севере. Производство набирало обороты.

Кооператив начал оказывать другие услуги населению. Заготавливали сено, наладили производство комбикорма, арендовали землю и стали сажать в районе семенной картофеля для населения. Велась приёмка картофеля от населения за наличный расчёт (или обменивали на муку или комбикорм). Кроме этого, Татьяна Фёдоровна и Виктор Иванович на своём подворье держали до 40 голов бычков породы «Салерс». Виктор Иванович, любящий коней, приобрёл для себя парочку красавцев-жеребцов. Однажды сумел организовать конные скачки, в которых принял участие любители из своих сёл и соседних районов. Призы выделял из своего бюджета. Это был настоящий праздник для многих людей – особенно для любителей коней. Од-



Татьяна Полежаева в гостях в редакции «ЗТ»

нако поддержки в районе не нашлось этой инициативе.

В 2010 году Татьяна Фёдоровна открыла первое вечернее кафе «Любовь и голуби», которое пользовалось невероятным успехом у населения. Многие здесь проводили свадьбы, отмечали юбилеи, просто праздничные дни проходили с интересной программой. Здесь всегда было уютно, чисто, нарядно и очень вкусно!

Как успешного предпринимателя Татьяну Фёдоровну приглашали на многие собрания в область, где она делилась опытом своей работы. Когда в области в 2008 году проходил конкурс «Женщина – директор года», Татьяна Фёдоровна получила первое место и золотую медаль за достигнутые результаты. А сколько у неё грамот, благодарностей, в том числе областного значения – сегодня трудно сосчитать. Но её это мало волнует. У неё полно идей, предложений того, что ещё можно сделать в нашем селе. Время бежит, меняя многое на

пути, в том числе нас самих и наше здоровье. В 2012 году Татьяна Фёдоровна решила наработанный бизнес передать администрации Сорokinского района. В наши дни дело, созданное ею, живёт, развивается под руководством другого человека. Себе оставила кафе, которым управляла до 2021 года. В настоящее время и его передала в аренду.

Хочется сказать этой очаровательной, трудолюбивой женщине спасибо за всё то, что она сделала для села и района, поблагодарить её за то, что находит время и бывает на конкурсах у учащих многопрофильного техникума. Она делится опытом, оптимизмом и умением находить нужное решение в любой ситуации, которые очень нужны молодым.

Сегодня, в юбилейный год, Татьяна Фёдоровна хочет пожелать быть здоровой, такой же жизнерадостной, любимой мамой и бабушкой, творчески активной ещё на протяжении долгих лет!

**ИЗВЕЩЕНИЕ
О СОГЛАСОВАНИИ
ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

В соответствии с п. 6 статьи 13 и п. 9 – 11 статьи 13.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» кадастровый инженер Климова Оксана Владимировна, 627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К. Маркса, 34, e-mail: vikulovo.ru@mail.ru, тел. +79504856905, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 72-13-604, настоящим извещает участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:15:0201001:3, расположенный: обл. Тюменская, р-н Сорокинский, о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого путём выдела в счёт земельных долей. Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка. Заказчиком кадастровых работ по подготовке проекта межевания является Парыгин Денис Сергеевич (Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К. Маркса, д. 40, кв. 3), тел. +79044611608.

С проектом межевания можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К. Маркса, 34, тел. +79504856905, а также по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К. Маркса, д. 46 (СПОК «Консультант В»), тел. +79044611608, в рабочие дни с 9:00 до 16:00 часов.

Для ознакомления с материалами проекта межевания, согласования размера и местоположения земельного участка, а также внесения предложений по доработке проекта межевания заинтересованным лицам необходимо при себе иметь: документ, удостоверяющий личность; свидетельство о праве собственности на земельную долю или иной документ в соответствии со ст. 18 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей земельных участков, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К. Маркса, 34, тел. +79504856905, а также по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К. Маркса, д. 46 (СПОК «Консультант В»), тел. +79044611608, в рабочие дни с 9:00 до 16:00 часов.

До Нового года осталось 19 дней!

Поздравляем!

**ДУМА
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА**

РЕШЕНИЕ №54

**8 декабря 2023 г.,
с. Большое Сорокино**

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 26.05.2021 № 28 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ ИЗ БЮДЖЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИМ КООПЕРАТИВАМ»

В целях поддержки агро-

промышленного комплекса и установления единого порядка предоставления из бюджета Сорокинского муниципального района субсидий сельскохозяйственным потребительским кооперативам, в соответствии со ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. В приложение № 1 к решению Думы Сорокинского муниципального района от 26.05.2021 № 28 «Об утверждении порядка предоставления субсидий из бюджета Сорокинского муниципального района сельскохозяйственным по-

требительским кооперативам» внести следующие изменения и дополнения:

1.1. Приложение № 1 к решению изложить в редакции согласно приложению к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда» (решение и приложение к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в разделе «Муниципальный контроль».

**Глава района
А.Н. Агеев**

Дорогую **ПОЛЕЖАЕВУ
ТАТЬЯНУ ФЁДОРОВНУ** с юбилеем!

**Жизнь на радости богата,
Много дат чудесных
в ней.**

**Но особенная дата –
Славный праздник –
юбилей!**

**Пожелания,
поздравления**

**От души пускай звучат,
Пусть сопутствует
везение**

**Много-много лет подряд!
Пожелаем сил и счастья,
Радостных и светлых
дней!**

**В настроении
прекрасном
Быть не только в юбилей!**

Семья Плотниковых



**ДУМА
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

РЕШЕНИЕ №53

8 декабря 2023 г., с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 30.11.2022 № 65 «О БЮДЖЕТЕ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2023 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2024 И 2025 ГОДОВ»

Руководствуясь Положением о бюджетном процессе в Сорокинском муниципальном районе, утверждённым решением Думы Сорокинского муниципального района от 15.07.2022 № 43, Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Сорокинского муниципального района от 30.11.2022 № 65 «О бюджете Сорокинского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» следующие изменения:

1.1. В статье 1 пункты 1, 2, 4 изложить в следующей редакции:

«1) общий объём доходов бюджета в сумме 802 260,6 тыс. рублей;

2) общий объём расходов бюджета в сумме 845 472,2 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета в сумме 43211,6 тыс. рублей».

1.2. Приложения № 1, № 3, № 5, № 7, № 9, № 11, № 16 решения изложить в редакции приложений № 1, № 2, № 3, № 4, № 5, № 6, № 7 соответственно настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда» (решение и приложения к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

4. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.

Глава района А.Н. Агеев

Уважаемые сорокинцы!

Не забудьте выписать газету «Знамя труда». У вас

осталось совсем немного

времени, чтобы сделать

это!



СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ
кредитный потребительский кооператив

с. Б. Сорокино,
Ленина, д. 48

ВЫИГРАЙ СМАРТФОН!

Оформи заявку на сайте kpk72.ru или в офисе

Оформи договор займа в период с 11.12 по 28.12

Получи шанс выиграть смартфон

С подробной информацией о стимулирующем мероприятии можно ознакомиться на сайте kpk72.ru

Горячая линия
8-804-333-44-72

37 Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты **О. Г. БАРСУКОВА.**
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ № 99